
SPRÁVY 

ROZLÚČKA S MUDr. LADISLAVOM FRANKOVIČOM 

Prichádza sa nám rozlúčiť sa s nas1m dlhoročným spolupracovníkom 
a kolegom, zosnulým MUDr. Ladislavom Frankovičom, ktorý nás opustil 
7. 5. 2020 vo veku dožitých 71 rokov. 

S napätím sme sledovali jeho boj v posledných dňoch života a s pohnutím 
sme prijali správu o jeho ukončení a skone. 

Bol nám blízkym človekom, spolupracovníkom, kolegom, na ktorého sa 
vždy dalo spoľahnúť počas skoro celých troch desaťročí jeho aj nášho života, 
odkedy sme pripravovali a otvorili prevádzku psychiatrického oddelenia 
v NsP Bojnice, na ktorom bol celých 20 rokov zástupcom. 

Bolo to obdobie náročné, ktoré si vyžadovalo veľa energie, chuti, iniciatí
vy a vytrvalosti - ktoré on mal - aby sa cieľové predstavy postupne napÍňali 
a dosiahli. Bolo treba vytvoriť a naplniť režim pre psychiatrických pacien
tov, ako aj systém a organizáciu starostlivosti o nich - na čom sa on ne
únavne a bohato podieľal, vďaka jeho skúsenostiam, ktoré mal, a invencii, 
ktorá bola súčasťou jeho tvorivej osobnosti. 

Podieľal sa na tvorení systému a oganizácie práce na oddelení aj pre le
károv, aj sestry, realizoval konziliárnu službu pre nepsychiatrické oddelenia 
nemocnice, koordinoval druh spolupráce s nimi. 

Viedol mladších kolegov lekárov aj psychológov ku korektnému a empa
tickému vzťahu voči pacientom a k obojstranne prospešnej vzájomnej spo
lupráci. Niektorí kolegovia sa odvtedy osamotatnili a vytvorili si vlastné 
prevádzky či živnosti. 

Obdobie 90-tych rokov bolo zaťažené aj novými zmenami v zdravot
níckom systéme a vznikom poisťovníctva, na čom sa zodovedne a trpezlivo 
podieľal a aktívne prispieval pri rozlišovaní rôznych druhov zdravotníckych 
výkonov a položiek podľa toho, ktoré a čomu zodpovedali. 
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Zúčastňoval sa na tvorbe programov seminárov pre lekárov ako referent 
pre semináre, vystupoval aktívne na ústavných, celoslovenských odborných 
a zahraničných konferenciách a podujatiach, ako člen viacerých odborných 
sekcií Psychiatrickej spoločnosti. Vytváral a nadväzoval dlhodobé dobré 
vzťahy s kolegami iných zariadení, ktoré pretrvávajú dodnes. 

Tým venoval neustálu pozornosť aj vlastnému vzdelávaniu, zároveň však 
vytváral podmienky a prostredie pre vzdelávanie iných, napríklad aj ako 
prezident Spolku lekárov v Prievidzi. Aktívne pracoval aj s pacientmi v pro
cese ich doliečovania sa v občianskych združeniach pre závislých. 

Bol príkladom v spoľahlivosti, dochvíľnosti, spolupráci, ústretovosti a ko
legialite v pracovných vzľahoch. 

Lúčime sa s Tebou Laco, Tvoji priatelia, spolupracovníci z oddelenia, 
z nemocnice, kolegovia zo psychiatrickej spoločnosti SLS, aj z iných odbor
ných lekárskych spoločností. 

Ďakujeme Ti za všetko čo si nám dával a dal. 

Česť Tvojej pamiatke! 
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Za všetkých MUDr. Vladimír Garaj, 
bývalý primár PO v N sP Bojnice 


